

Espatula Flexible 7558903 BELLOTA 3" Mango de Madera

La Espatula Flexible 7558903 BELLOTA 3" Mango de Madera es ideal para resanar grietas, aplicación de pastas y raspado de superficies planas.

Precio: \$74.00 M.N. Precio Neto

marca: Bellota
modelo: 7558903
anchura-de-la-hoja: 75 mm
longitud-de-la-hoja: 101 mm

material-de-la-hoja: Acero inoxidable material-del-mango: Madera de nogal

espesor-de-la-hoja: 0.85

tipo-de-union-hoja-mango: Remaches

uso: Ideal para resanar grietas, aplicación de

pastas y raspado de superficies planas.

dimensiones: $75 \times 19 \times 218 \text{ mm}$

peso: 0.82 kg

Descripción de producto

DESCRIPCIÓN DE: Espatula Flexible 7558903 BELLOTA 3" Mango de Madera

La **Espatula Flexible 7558903 BELLOTA 3" Mango de Madera** una herramienta esencial para cualquier proyecto de construcción. Esta espátula es flexible 55890 fabricada con hoja de acero flexible, pulida y rectificada, mango de madera pulido remachado a la hoja para asegurar su fijación. Está herramienta es fabricada en acero flexible con acabado pulido y rectificado. Cuenta con un mango de madera barnizada que evita astillas. Remaches de refuerzo para un **agarre firme y seguro.** Es una herramienta ideal para resanar grietas, aplicación de pastas y raspado de superficies planas.

RESUMEN DE: Espatula Flexible 7558903 BELLOTA 3" Mango de Madera

- Mango de madera
- Afilado triscado
- Corte fino
- · Alta resistencia de y flexibilidad
- Fabricada con acero inoxidable
- Unión de remache entre hoja y mango

Recomendaciones

Se recomienda utilizar la **Espátula Flexible BELLOTA Mango de Madera** con precaución ya que dependiendo del área de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamento. Estos guantes pueden ser utilizados para trabajos caseros hasta de servicios semi-profesionales gracias a su relación de precio-calidad. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Si necesita asesoría u orientación para el manejo,

Productora y Comercializadora del Campo mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.